Stigtomta BK

Kvallstavling HCP Pask Barometer 2022-04-18

Partavling, 5 bord, 10 par.

Antal brickor: 24. Medel: 96.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 122.7 63.90 Peter Rosén - Ove Bjorn 47927 1495  Stigtomta BK
2 3 110.5 57.54 Renée Sundstrdom - Dan Sundstrom 8514 12742 Stigtomta BK
3 4 102.5 53.40 Bo Ytterstrom - Sven Andersson 13000 6682 BK Sang, Oxelésund
4 8 97.3 50.68 Karin Ekstrom - Hagbert Svensson 44095 32011 Stigtomta BK
5 5 95.4  49.67 Ingegéard Andersson - Sara Haglind 2813 57308 Stigtomta BK
6 6 90.9 47.32  Inger Eriksson - Elisabet Johansson 78431 27416 Nykopings BS - Stigtomta BK
7 2 90.2  46.95 Kirister Lindkvist - Ingmarie Lindkvist-Domeij 30079 29637 Flens BS
8 10 89.4  46.55 Benny Lindholm - Anders Gustafsson 31297 90866 Stigtomta BK
9 1 83.3 43.36 Thorsten Johansson - Stig Sjoberg 30294 1419 Stigtomta BK
10 7 78.0 40.61 Susanne Hammar - Beryl Johnsson 1253 62315 Stigtomta BK - BK Sang, Oxelésund
1 & K432 Bésta kontrakt 2  EK98 Bésta kontrakt 3 & DKn5 Bésta kontrakt
Nord v8 44 N =420 Ost vKD8 5NT N =660 Syd v Kn94 2¢ V =-90
Ingen + E1098 NS + KKn52 ov + KD62
#KKn62 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT «D85 & ¢ v & NT
4E65 4D98 N 10106 109 47654 4D102 N 8 11101011 4976 4 K103 N557605
vE752 ¥vD109643 S 10106 109 v Kn4 v E965 S 8 11101010 vKD5 v732 S55765
¢Kn42 ¢53 033733 ¢+ E93 +87 052232 49873 ¢ EKnl10 0886 77
#1094 «D5 V33733 210653 #9742 V52232 &#K76 #E1032 V 886 67
4 Kn107 4 Kn3 & E842
v KKn v 10732 vE1086
+ KD76 +D1064 +54
#E873 #ED8 *Kn94
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poéang
47 34 N= +5 140 8.0 0.0 9 2 3NN+2 v5 660 7.0 1.0 10 1 2NN= ¢A 120 8.0 0.0
92 2¢ N+1 »T 110 6.0 2.0 10 1 3NN +2 v5 660 7.0 1.0 92 1vS-1 *7 -50 6.0 2.0
8 3 3NS-1 v2 -50 3.0 50 47 3NS+1 +3 630 3.0 5.0 47 INN-2 *2 -100 3.0 5.0
10 1 44 S-1 45 -50 3.0 50 6 5 3NN+1 *6 630 3.0 5.0 8 3 2¢ N-2 43 -100 3.0 5.0
6 5 2NS-2 v2 -100 0.0 8.0 8 3 3NN= v5 600 0.0 8.0 65 INO+1 42 -120 0.0 8.0
4 D82 Bésta kontrakt 5 & KKn2 Bésta kontrakt 6 » E9864 Bésta kontrakt
Vast v EKDKn8 44 N =620 Nord v 98743 4v N =620 Ost v3 6¢ S =920
Alla + D95 NS + D97 ov + E10876
*75 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
4976 4 E105 N9 7 10108 4964 4 E105 N6 7 109 9 4 KKn102 & D75 N 7 128 8 9
v 106 v 9542 S 9 7 10108 vKn65 v2 S 6 7 109 9 v94 v KD652 S 7 128 8 9
¢ EK1032 ¢ Kn74 046 333 ¢ K1085 ¢ E32 075333 ¢ K32 +9 061544
#Kn43 K109 V46333 #1043 #DKn9852 V 7 5 3 3 3 #10842  #KDKn3 V6154414
& KKn43 4 D873 43
v73 v EKD10 v EKn1087
+ 86 + Kné4 ¢ DKn54
#ED862 *K7 #E75
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
13 29 N+2 ¢4 170 6.0 2.0 58 4v S= 3 620 5.0 3.0 76 2640-2 43 200 8.0 0.0
94 2y N+2 ¢ 170 6.0 2.0 76 4y N= aA 620 5.0 3.0 13 3¢N+2 #Q 150 3.0 5.0
10 2 2v N+2 7 170 6.0 2.0 94 4y N= «Q 620 5.0 3.0 58 4¢ N+1 45 150 3.0 5.0
76 2NN+1 v2 150 2.0 6.0 10 2 4v N= ¢A 620 5.0 3.0 9 4 3¢ S+2 v9 150 3.0 5.0
58 4v N-1 s A -100 0.0 8.0 13 440-3 vA 150 0.0 8.0 10 2 3¢ S+2 *4 150 3.0 5.0
7 4952 Basta kontrakt 8 4 EKKn10863 Basta kontrakt 9 4 Kn1076 Basta kontrakt
Syd v DKn6543 3v S =140 Vast v 107 64 N =980 Nord v KDKn107 ANT O =-630
Alla + Kn86 Ingen +8 ov + Kn102
8 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4 Kn3 4 KD104 N7 7976 4742 4 D9 N8 7 9 128 D82 4 E43 N3567S3
vEK102 v98 S77 976 vKn v K8543 S 87 9 128 v 8543 vE92 S35673
49542 1073 06 6 457 +D10542 ¢ EK3 046300 +6 ¢ KD95 O 106 7 6 10
#942 #KD105 V66457 #8642 «D107 V46300 #EK1093 #DKné V 106 7 6 10
~ E876 5 » K95
v7 v ED962 v6
+ EKD + Kn976 + E8743
#EKN763 #KKn9 #8754
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
2 4 1a S+2 vA 140 6.0 2.0 10 3 44 N+2 K 480 8.0 0.0 10 3 3¢ S= K 110 8.0 0.0
87 1aN+2 vA 140 6.0 2.0 24 44 N+1 ¢A 450 5.0 3.0 24 2NO= v6 -120 6.0 2.0
10 3 3v N= 4Q 140 6.0 2.0 69 44 N+1 ¢K 450 5.0 3.0 69 46V = +J -130 4.0 4.0
69 24 S= aJ 110 2.0 6.0 15 44 N= ¢+K 420 2.0 6.0 15 3NO+1 ¢4 -630 1.0 7.0
15 2NS-2 +5 -200 0.0 8.0 87 34 N+2 ¢K 200 0.0 8.0 87 3INO+1 +A -630 1.0 7.0
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10 4 KD8 Basta kontrakt 11 410652 Basta kontrakt 12 & EKn7 Basta kontrakt
Ost v 954 34 O =-140 Syd vE92 3v S =140 Vast vKn1084 2NT N =120
Alla 4975 Ingen + ED32 NS + K62
#KD72 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT
« E1074 49653 N555 46 4DKn94 4873 N689 77 4 D863 452 N7 87 88
v 82 v EKD10 S555 46 v 105 vKD7 S68977 v7632 vEKD S777 838
¢+ D10 ¢ KKn63 oO77797 ¢+ 84 + K1096 O6 4466 +9 ¢ ED754 0556565
#Kn10986 #5 V77797 #E10975 #Kn82 V64466 D985 #743 V55655
& Kn2 & EK » K1094
v Kn763 v Kn8643 v 95
¢ E842 ¢+ Kn75 + Kn1083
#E43 »D63 #KKn6
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
35 2eV= *Q -110 8.0 0.0 26 2v S+2 +8 170 8.0 0.0 35 INN+1 vA 120 7.0 1.0
98 2NO= L) -120 6.0 2.0 35 3vS= +8 140 5.0 3.0 98 2NN= *4 120 7.0 1.0
26 24 V+1 *7 -140 2.0 6.0 10 4 3v S= +8 140 5.0 3.0 26 2¢ 0-2 v9 100 4.0 4.0
71 24 V+1 +9 -140 2.0 6.0 98 INS= »5 90 2.0 6.0 10 4 INN= +5 90 2.0 6.0
10 4 24 V+1 +9 -140 2.0 6.0 71 3NN-2 *2 -100 0.0 8.0 71 2NN-1 vA -100 0.0 8.0
13 4 K107 Basta kontrakt 14 4853 Basta kontrakt 15 4853 Basta kontrakt
Nord vE8 5NT O =-660 Ost v E8432 34 O =-140 Syd v Kn1097 6¢ V =-920
Alla ¢ 754 Ingen + E53 NS + Kn8
#Kn9872 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #KKn62 & ¢ v & NT
s E5 «aDKn6432 N 4 3 3 2 2 2 K76 & EKn942 N65847 «EK4  4Knl06 N21322
vKD972 vKn S43322 v975 v106 S65847 vED83 v4 S21322
¢ K92 ¢ ED3 O 9 10101111 ¢+ K842 ¢ D109 06 8496 ¢ KD75 ¢ E942 O 11129 1011
#EK3 #D65 vV 9 10101111 K106 #D42 V68496 &E8 #D9743 V 1112101011
498 «D10 4 D972
v 106543 v KDKn v K652
+ Kn1086 + Kn76 + 1063
*104 #Kn9753 #105
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poéang Par  Kontr Ut Res  Poéng
37 640-1 ¢T 100 6.0 2.0 37 29y N= +9 110 8.0 0.0 19 3NV+2 vJ] -460 4.0 4.0
46 64 O-1 +J 100 6.0 2.0 46 INS= 2 90 6.0 2.0 37 3NV+2 *2 -460 4.0 4.0
82 6NO-1 v3 100 6.0 2.0 19 240-1 vK 50 40 4.0 46 3NV +2 v] -460 4.0 4.0
19 4eV+1 *9 -650 1.0 7.0 8 2 3vy N-2 *T -100 10 7.0 82 3NO+2 42 -460 4.0 4.0
105 44 O+1 vA -650 1.0 7.0 10 5 3v N-2 vT -100 10 7.0 10 5 3NV +2 48 -460 4.0 4.0
16 « KD87 Basta kontrakt 17 & KKn9 Basta kontrakt 18 aE72 Basta kontrakt
Vast v 943 44 N =420 Nord v K10854 INTO =-90 Ost vD1032 34 S =140
ov + Kn Ingen + E6 NS + ED10975
#EKN1093 & ¢ v & NT *K32 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4653 41094 N 102 2 102 ~E8 4 D7654 N7 46 45 4 K86 «D9 N6 9997
vEKKn76 v852 S 102 2 102 v EKn7 v D93 S74645 v K96 v Kn85 S6 9997
+ D862 ¢ EK9543 029833 ¢+ Kn10873 ¢ D95 O57 667 + Kn32 + K86 06 3445
*6 *2 V29833 #EKn5 +D8 V57777 #Kn1064 #ED532 V64445
& EKn2 #1032 & Kn10543
vD10 v 62 vE74
+ 107 * K42 *4
#KD8754 #109764 *K987
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
4 8 54 N= ¢A 400 8.0 0.0 21 2NV-1 v4 50 7.0 1.0 93 44D0O-3 ¢4 500 8.0 0.0
2 1 34 N+2 v8 200 5.0 3.0 48 3¢ V-1 ¢ A 50 7.0 1.0 21 3¢ N= v8 110 40 4.0
57 1la N+4 *2 200 5.0 3.0 93 INV= v4 -90 4.0 4.0 48 3¢ N= «Q 110 40 4.0
9 3 34 N+2 ¢+K 150 2.0 6.0 10 6 2NO = v5 -120 2.0 6.0 57 2¢ N+1 vJ] 110 4.0 4.0
10 6 3 S+1 vK 130 0.0 8.0 57 264 V+1 ¢ A -140 0.0 8.0 10 6 34 S-2 *] -200 0.0 8.0
19 &« Kn95 Bésta kontrakt 20 « ED962 Bésta kontrakt 21 «KD Bésta kontrakt
Syd vD84 44 V =-620 Vast vD6 54 N =650 Nord v K76432 54 N =650
oV + 876 Alla + 873 NS + EKn6
#D832 & ¢ v & NT #EKnN6 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT
« EKD764 482 N62 424 4 Kn5 10 N 5 105 119 4753 » 109 N 5 1010118
vKn5 vE9632 S6 2424 vKn85432 vE97 S 4 105 118 vEKn10 v85 S 5 1010108
¢ DKn54 ¢ 1092 O 7 109 109 ¢ DKn96 +10 08 3824 ¢ 842 ¢+ KD3 083214
&E #KKn7 vV 7 109 109 29 #KD1087432V 8 3 8 2 4 #9732 #KDKn864 V 8 3 2 1 4
103 4 K8743 » EKn8642
v K107 v K10 vD9
+ EK3 ¢ EK542 410975
#109654 »5 »10
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
14 44 V+1 +8 -650 4.0 4.0 14 44 N+1 K 650 40 4.0 32 54 S= *2 650 8.0 0.0
32 44 V+1 3 -650 4.0 4.0 32 54 N= ¢T 650 4.0 4.0 10 7 4v N= K 620 6.0 2.0
59 44 V+1 +8 -650 4.0 4.0 59 54 N= ¢T 650 40 4.0 6 8 3v N+2 *J 200 40 4.0
6 8 44 V+1 *Q -650 4.0 4.0 6 8 44 N+1 vA 650 40 4.0 14 3vy N+1 ¢K 170 2.0 6.0
10 7 44 V+1 +8 -650 4.0 4.0 10 7 44 N+1 ¢T 650 40 40 59 440-2 v2 100 0.0 8.0
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22 & KKn64 Basta kontrakt 23 47643 Basta kontrakt 4 K10943 Basta kontrakt
Ost v94 24 S =110 Syd v EKn3 24 V =-110 v KD7 2NT N =120
ov + K1093 Alla + KKn9 + D107
K76 & ¢ v &N &D72 & ¢ v &N &#Kn9 L Y
a3 & E102 N6 6 587 «EDI10 & KKn8 N7 5556 4DKn65 «E8 N7 96 8
vEKn76 vD853 S6 6587 v D54 v K986 S75556 vE965 vKnl043 S7 96 8
+DKn85 ¢ E76 O76 855 +D10762 ¢ E84 O6 8886 +93 ¢ KKn5 06 4765
#Knl1054 932 V76855 &E3 &#Kn65 V 6 8 886 #1086  #K732 V64735
& D9875 4952 672
v K102 v 1072 v 382
¢ 42 +53 + E8642
#ED8 #K10984 #ED54
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
25 24 N+1 v3 140 50 3.0 4 3 3NV-1 a7 100 70 1.0 25 24 N+1 s A 140 70 1.0
4 3 34 S= *J 140 50 3.0 61 4v 0-1 +5 100 7.0 1.0 10 8 24 N+1 v3 140 7.0 1.0
6 1 34 S= 43 140 50 3.0 25 2NV= *2 -120 4.0 4.0 79 24 N= v3 110 40 4.0
10 8 24 S+1 ¢Q 140 50 3.0 79 3NV= a3 -600 1.0 7.0 43 2vV-1 & 50 2.0 6.0
7 9 Pass 0.0 8.0 10 8 3NV = a7 -600 1.0 7.0 61 2v V= +Q -110 0.0 8.0

Stigtomta BK, Kvallstavling HCP Pask Barometer 2022-04-18, sida 3 av 3




